

CC.OO. gana las elecciones en el Personal Laboral

Todo un éxito

Resulta complicado hacer un análisis comparado de los resultados electorales de los años 95 y 99. Entre una y otra convocatoria electoral ha acontecido el traspaso del servicio educativo de la comunidad autónoma. Ello ha supuesto la agrupación del personal laboral propio del Departamento de Educación con el proveniente del MEC; en consecuencia, también se han unificado los comités de empresa y no son homogéneos los datos anteriores y los actuales.

Con independencia de lo anterior, CC.OO. ha alcanzado la mayoría en las elecciones celebradas en el Departamento de Educación del Gobierno de Aragón y, junto con UGT, el sindicalismo de clase tendrá una representatividad superior al 80%. Todo un éxito.